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pRhind, Nr. 57
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Transkription und Ubersetzung
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Anmerkungen
Zeile 1

Eine Pyramide: 140 ist die Grundkante
und 5 Handbreit, 1 Finger ist ihr sqd.
Was ist ihre zugehorige Hohe?
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Dann dividierst du 1 Elle durch den sqd mal 2.

Dann resultiert 102 .

Dann dividierst du 7 durch 102 .
Siehe, es ist 1 Elle.

Rechne mit 102!

3 von 102 ist 7.

Dann rechnest du mit 140,

Dieses ist die Grundkante.
Berechne 3 von 140 als 933 !
Siehe, es ist ihre zugehorige Hohe.

Das Rubrum zur Kennzeichnung des Aufgabenbeginns ist bei PEET, 1923a, PI. Q nicht vermerkt.



